



СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СУМСЬКА ОБЛАСНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40000, тел. (0542) 60-77-20, факс 61-00-86

E-mail: sumy_oblteb.ns@sm.gov.ua

Протокол № 16

позачергового засідання Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

17 червня 2020 року

м. Суми

ГОЛОВУВАВ: Банніков С.В., заступник голови Сумської обласної державної адміністрації, перший заступник голови Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

ПРИСУТНІ: члени Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі – обласна комісія), голови районних державних адміністрацій, міські голови та голови об'єднаних територіальних громад в студіях відеозв'язку.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про послаблення протиепідемічних заходів при встановленні карантину з метою запобігання поширенню на території Сумської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

СЛУХАЛИ:

Збаражського В.П., Головного державного санітарного лікаря Сумської області.

ВИСТУПИЛИ:

Моїсеєнко В.В., начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області;

Хомета Г.А., виконуючий обов'язки директора Департаменту охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації;

Худенко М.М., заступник начальника Головного управління Національної поліції в Сумській області;

Калюжний О.О., начальник управління патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної поліції.

ВИРІШИЛИ:

1.1. На виконання пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» визначити показники ознак для послаблення протиепідемічних заходів:

1) інцидентність (загальна кількість нових випадків COVID-19 за останні сім днів на 100 тис. населення) становить менше ніж 12 осіб на 100 тис. населення, а саме 3,0;

2) завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19, становить менш як 50%, а саме 3,2%;

3) середня кількість тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу становить більше 12 осіб на 100 тис. населення протягом останніх семи днів, а саме 30,92.

1.2. Приймаючи до уваги фактичний стан епідемічної ситуації на території Сумської області та положення постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» дозволити з 17 червня 2020 року:

1) регулярні та нерегулярні пасажирські перевезення автомобільним транспортом у міжнародному сполученні за умови перевезення пасажирів у межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб, за умови дотримання протиепідемічних вимог, визначених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 21 травня 2020 року № 23;

2) прийняття та відправлення повітряних суден, що виконують внутрішні та міжнародні пасажирські перевезення авіаційним транспортом;

3) особам, які досягли 60-річного віку, не дотримуватися зобов'язання щодо самоізоляції відповідно до абзацу шостого пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів»;

4) діяльність закладів харчування, зокрема приймання відвідувачів у приміщеннях, за умови дотримання протиепідемічних заходів, зокрема дотримання відстані не менше ніж 1,5 метра між місцями для сидіння за сусідніми столами та розміщення не більше ніж чотирьох клієнтів за одним столом (без урахування дітей віком до 14 років), за умови, що суб'єкт господарювання, який провадить таку діяльність, є оператором ринку харчових продуктів відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», та за умови забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) і використання відвідувачами, крім часу приймання їжі, респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно, за умови дотримання протиепідемічних вимог, визначених Тимчасовими рекомендаціями щодо організації протиепідемічних заходів у закладах громадського харчування на період карантину у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби

COVID-19 (протокол від 05.06.2020 № 14 Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій);

5) діяльність закладів культури, зокрема з прийманням відвідувачів за рішенням власника (органу управління), крім діяльності кінотеатрів, у тому числі проведення культурних заходів, за умови здійснення закладом культури (організатором культурного заходу) контролю за перебуванням не більше ніж однієї особи на 5 кв. метрах площі приміщення, де проводиться захід, та дотримання фізичної дистанції між учасниками не менше ніж 1,5 метра, за умови дотримання протиепідемічних вимог, визначених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 06 червня 2020 року № 35.

1.3. Встановити, що зазначені послаблення до 24 червня 2020 року не можуть бути застосовані на територіях м. Охтирка та Тростянецького району, де зареєстровані показники інцидентності вище нормативних (16,9 та 20,5 на 100 тис. населення відповідно). За даними щоденного аналізу епідемічної ситуації на територіях вказаних міста та району інші послаблення або обмеження можуть бути запроваджені Сумською обласною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

1.4. Визнати таким, що втратив чинність, пп. 1) п.1.2 протокольного рішення Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10.06.2020 № 15.

1.5. Головам районних державних адміністрацій, міським, селищним, сільським головам, головам об'єднаних територіальних громад, керівникам відповідних суб'єктів господарювання, щодо яких з 17 червня 2020 року передбачено зняття карантинних обмежень:

1) вжити організаційних заходів щодо забезпечення на територіях відповідних адміністративно-територіальних одиниць дотримання протиепідемічних вимог суб'єктами господарської діяльності щодо яких знято (послаблено) карантинні обмеження.

Термін виконання: на період встановлення карантину

2) розглянути питання про стан готовності суб'єктів господарювання, щодо яких передбачено зняття карантинних обмежень до роботи з урахуванням протиепідемічних вимог на засіданнях місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, копію відповідного рішення надіслати до Сумській обласній комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на електронну адресу sumy_oblteb.ns@sm.gov.ua.

3) у випадку ускладнення епідемічної ситуації на території окремих населених пунктів невідкладно ініціювати проведення позачергових засідань місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

1.6. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Сумській області разом з Головним управлінням Національної поліції в Сумській області,

Управлінням патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної поліції в межах компетенції:

1) посилити державний нагляд (контроль) за дотриманням санітарного законодавства (Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів, затверджених протокольними рішеннями Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, та відповідних постанов Головного державного санітарного лікаря України) щодо організації протиепідемічних заходів у перукарнях та салонах краси, у дошкільних закладах, у закладах громадського харчування, щодо організації у деяких закладах фізичної культури та спорту, під час роботи ринків, у закладах, що надають послуги з розміщення, звернувши особливу увагу на адміністративні території, що не відповідають ознакам послаблення протиепідемічних заходів;

2) забезпечити здійснення заходів державного нагляду (контролю) за об'єктами торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, агропродовольчими ринками, закладами громадського харчування відповідно до встановлених вимог щодо здійснення протиепідемічних заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених головним державним санітарним лікарем України, щоденно до **16:00 години** інформувати обласну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (електронна адреса sumy_oblteb.ns@sm.gov.ua) про виявлені порушення.

1.7. Головному управлінню Національної поліції в Сумській області в межах компетенції забезпечувати підтримання публічної (громадської) безпеки і порядку під час здійснення Головним управлінням Держпродспоживслужби в Сумській області заходів, визначених пунктом 1.6. цього протоколу, та контроль за дотриманням умов самоізоляції осіб.

1.8. Управлінню Держпраці у Сумській області посилити контроль за здійсненням протиепідемічних заходів на виробництвах із великою кількістю працівників (більше ніж 250 осіб) та про результати **щоп'ятниці до 16:00 години** інформувати голову Сумської обласної державної адміністрації через обласну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на електронну адресу sumy_oblteb.ns@sm.gov.ua.

Термін виконання: на період встановлення карантину

1.9. Управлінню інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації разом з Управлінням Укртрансбезпеки у Сумській області та Головним управлінням Національної поліції в Сумській області відповідно до компетенції посилити контроль за виконанням перевезень пасажирів легковими автомобілями з кількістю пасажирів, включаючи водія, до п'яти осіб без урахування осіб віком до 14 років або більшою кількістю пасажирів за умови, що вони є членами однієї сім'ї (абзац другий підпункту 7 пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392).

1.10. Управлінню інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації, Головам районних державних адміністрацій, міським, селищним, сільським головам, головам об'єднаних територіальних громад взяти під особистий контроль питання визначення власниками автостанцій на територіях відповідальних осіб за дотримання перевізниками та водіями автобусів протиепідемічних норм під час посадки та висадки пасажирів на всіх видах автомобільного транспорту, визначених Тимчасових рекомендацій щодо дотримання протиепідемічних вимог при здійсненні пасажирських перевезень (протокол від 22.05.2020 № 12 Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій).

Термін виконання: на період встановлення карантину

1.11. Управлінню інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації, Головному управлінню Національної поліції в Сумській області, а також органам місцевого самоврядування відповідно до компетенції забезпечити:

1) збільшення кількості транспортних засобів на міських, приміських, міжміських, внутрішньообласних та міжобласних автобусних маршрутах загального користування;

2) виконання положень постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392, відповідних постанов Головного державного санітарного лікаря України, Тимчасових рекомендацій щодо дотримання протиепідемічних вимог при здійсненні пасажирських перевезень (протокол від 22.05.2020 № 12 Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій), Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів залізничним транспортом на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 (протокол від 29.05.2020 № 13 Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій).

Термін виконання: на період встановлення карантину

1.12. Головному управлінню Національної поліції в Сумській області, Управлінню патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної поліції:

1) посилити контроль за дотриманням законодавства під час перевезення пасажирів на всіх видах міського та приміського транспорту, забезпечити охорону публічної (громадської) безпеки на об'єктах транспортної інфраструктури;

2) інформувати щоп'ятниці до 16:00 години про здійснені заходи голову Сумської обласної державної адміністрації через обласну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на електронну адресу sumy_oblteb.ns@sm.gov.ua.

Термін виконання: на період

встановлення карантину

1.13. Головам Білопільської районної державної адміністрації та Річківської об'єднаної територіальної громади провести позачергове засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на яких розглянути питання можливості зняття карантину в с. Горобівка Білопільського району у зв'язку з нормалізацією епідемічної ситуації, про результати розгляду поінформувати Головного державного санітарного лікаря Сумської області для введення чергового етапу послаблення протиепідемічних заходів на території Білопільського району.

**Заступник голови Сумської
обласної державної адміністрації,
перший заступник голови
обласної комісії**



Сергій БАННИКОВ

**Начальник відділу запобігання
надзвичайним ситуаціям
Департаменту цивільного захисту
населення Сумської обласної
державної адміністрації,
відповідальний секретар
обласної комісії**



Олександр БЕЛЄВЦОВ